Ціна стрімкого зростання
«Не бійся, мале стадо! Бо Отець ваш благозволив дати вам Царство» (Лк. 12:32), – цими словами Спаситель запевняє, що коло Його справжніх послідовників буде незначним, але, тим не менш, саме ця мала кількість людей має величезне значення для Бога, до того ж до такої міри, що Він готовий розділити з ними Своє царство у вічності!

Але про невелику чисельність Церкви, Христової нареченої, люди постійно чомусь забувають, залучаючи до неї ледь не все населення власної країни, чи, принаймні, власного населеного пункту. Або ж існує інша похибка, коли люди щиро вважають, що своєю проповіддю можуть навернути тисячі людей. І якщо в першому випадку люди просто не усвідомлюють, що собою насправді являє Церква Христова, тобто спільність людей, яких об’єднує віра, яка, як казав апостол Павло, «діє любов’ю» (Гал. 5:6), то в другому випадку людьми рухає цілком добре бажання донести до як можна більшої кількості людей Благу звістку. Між іншим, саме до цього їх закликає Біблія: «Йдіть, навчайте всі народи» (Мф. 28:19) і цього воліє сам Бог, «Який хоче, щоб усі люди спаслися і досягли пізнання істини» (1Тим. 2:4). Проте попри бажання Господнє Церква залишається не чисельною. Як таке може бути?
Уся справа в розпещеному серці людському: «Лукаве серце людське найбільше і вкрай зіпсоване» (Єр. 17:9). Бо саме «від серця людського, виходять лихі помисли, перелюбства, любодійства, вбивства, злодійство, здирство, лукавство, зради, ганебні вчинки, заздрісне око, богохульство, гордощі, безумство, – все це зло зсередини виходить і оскверняє людину» (Мк. 7:21-23). І більшість людей такий стан справ, між іншим, цілком влаштовує. Принаймні, до пори до часу, ну а далі… коли перестає влаштовувати, більшість людей смиряється з цим, не маючи ані найменшого бажання щось у цьому змінити. Так що не варто дивуватися тому факту, чому Христова Церква насправді не така чисельна, як того хочеться багатьом вірним і як того хоче Господь.
І тут з цієї загальної канви випадає випадок, який стався на День Зішесття Духа Святого на апостолів. Випадок, який бентежить багатьох вірних, які прагнуть досягнути такого ж самого ефекту своєю проповіддю. От як описує ту доленосну подію євангеліст Лука: «Петро ж, ставши з одинадцятьма, підвищив голос свій і промовив до них: “Мужі юдейські і всі жителі Єрусалима! Нехай це буде відомо вам, і вислухайте слова мої…». Далі апостол провівши паралелі із відомими пророцтвами зі Старого Завіту, довів оточуючим юдеям, що розп’ятий і воскреслий Христос дійсно був давно обіцяним Месією… «І іншими багатьма словами він свідчив і умовляв, кажучи: “Спасайтеся від роду цього лукавого”. Отже, ті, які охоче прийняли слово його, охрестилися; і приєдналося того дня близько трьох тисяч душ» (Діян. 2:14,40,41). Одна проповідь і 3000 новонавернених! Безсумнівно, дивовижний результат із зростання кількості вірних! 

Зараз же проповідники нарікають, що треба промовити 3000 проповідей, щоб навернути одну людину… І щоб хоч якось розрадити тих людей, хочемо зауважити, що вони далеко не апостол Петро і Господь Бог не ставить перед ними такого завдання. Також не варто забувати, що День П’ятидесятниці Господь готував протягом тривалого часу, адже це було Днем народження Церкви. А така подія, погодьтеся, заслуговує на особливий початок, чим власне і стала перша апостольська проповідь.

Чи може подібне повторитися знову? Ясна річ, що може, адже «все можливо Богові» (Мк. 10:27), проте треба розуміти, що це залежить виключно від Бога, а не від нашого хотіння чи інтерпретації Біблії на догоду власним примхам (інтересам) – а таке часто стається в колі вірних, що в підсумку призводить до розчарувань у служінні та кепкувань з боку людей світу цього. Чи може відбутися подібне масове навернення людей сьогодні в Україні? – Чому б і ні, проте це, знову ж таки, впирається в багато факторів, які залежать виключно від Бога, а з нашого боку залишається лише молитовно просити Його про це. А заодно пам’ятати, що після таких масових навернень неодмінно настають тяжкі гоніння з боку світу цього. Така ціна стрімкого зростання Церкви. Про це пам’ятати теж варто.
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